
NEWSLETTER IS/STAG 2026, LEDEN I (ZA OBDOBÍ 13. 12. 2025 - 9. 1.
2026)

Vážení administrátoři a uživatelé IS/STAG, dostáváte do rukou další vydání našeho newsletteru se
shrnutím novinek, změn i oprav za poslední dobu. Newsletter je k dispozici  i jako . online  PDF

ZMĚNA EVIDENCE TEXTOVÝCH POLOŽEK VŠKP V IS/STAG

Od pondělí 19. ledna 2026 bude pro uživatele v IS/STAG k dispozici plánovaná změna evidence vybraných
textových položek u VŠKP. Změna se týká položek, které dosud umožňovaly použití TeXových sekvencí.
Pro většinu uživatelů nepřinese změna žádné omezení v běžné práci. Přesný termín úprav bude včas
oznámen.

Změna proběhne bez výpadku systému, o víkendu 17. - 18. ledna ve večerních hodinách, tak aby vše bylo
připravené v pondělí 19. ledna. Součástí zásahu budou databázové úpravy, migrace dat a nasazení nových
verzí aplikací (Portál, Webové služby a následně i Windows klient). Všechny dotčené tabulky budou předem
zazálohovány.

Dotčené položky budou nově ukládány v HTML formátu a jejich editace bude přesunuta do portálového
rozhraní s jednoduchým HTML editorem. Podpora TeXových sekvencí v těchto položkách bude zrušena a
obsah se bude zobrazovat jako běžný text. Zobrazení na webu i exporty budou odpovídat zadanému
obsahu bez dalšího zpracování. Detailní popis nového řešení je k dispozici v dokumentaci k formuláři

.AN0030

INDIVIDUÁLNÍ ROZHODNUTÍ

V portálu vznikla nová aplikace , sloužící k vytváření individuálních rozhodnutí naPodání studentů
jednotlivé podání.

V aplikaci lze pomocí filtrů vyhledávat jednotlivá podání studentů. Pro tvorbu textu rozhodnutí jsou k
dispozici tři textové editory, ve kterých lze texty psát ručně nebo využít seznam předvolených textů. Celé
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texty se tedy nemusí pokaždé psát ručně. Předvolené texty je možné jednoduše přidávat a upravovat v
pravé části aplikace prostřednictvím formuláře. Texty lze nastavit jako globální, nebo pro jednotlivé fakulty
nebo si lze nastavit vlastní text referentkou. Aplikace doplňuje hromadné vydávání rozhodnutí
prostřednictvím  a umožňuje snadno vydávat rozhodnutí pro výjimečnéHromadné korespondence
případy.

Po dopsání textu rozhodnutí přejdete na stránku IS/STAG Reporty, kde je možnost rozhodnutí podepsat
buď elektronicky, nebo ručně. Po dokončení podepsání se zobrazí náhled dokumentu, který se následně
odešlete do spisové služby.

Po odeslání rozhodnutí do spisové služby se dokument zpřístupní studentovi v aplikaci Nahlížení do spisu.

ZMĚNY ZAJÍMAVÉ PRO UŽIVATELE

PORTÁL

RT - Moje studium / Nahlížení do spisu a Webové služby 461936 
Kompletní přepracování aplikace - uživatelského rozhraní a způsobu fungování, v rámci úprav pro
individuální rozhodnutí a odvolání. Dále provedeny úpravy proti zahlcení aplikace při použití větším
množstvím studentů zároveň - aplikace čeká na spisovou službu.

RT - Moje výuka / Témata VŠKP 430477 
Přidán nový parametr VSKP_NECHAT_ST_PRI_NESCHVALENI, který umožní ponechání studenta u tématu
při neschválení.

RT - IS-STAG / Zapisovatel státnic 466669 
Doplněno upozornění na zvednutí čísla pokusu při zadávání hodnocení u dalšího pokusu u předmětu SZZ
nebo obhajoby.

https://is-stag.zcu.cz/napoveda/win-klient/modul_HK0010.html
https://rt.zcu.cz/rt/Ticket/Display.html?id=461936
https://rt.zcu.cz/rt/Ticket/Display.html?id=430477
https://rt.zcu.cz/rt/Ticket/Display.html?id=466669


Globální-
Kvůli zneužívání a zahlcování portálů byl report "Údaje o VŠKP" dostupný z aplikace "Prohlížení" upraven
tak, že je nyní dostupný jen pro přihlášené uživatele.

RT - Klauzurní práce 462242 
Podpora přepnutí role na studenta pro studijní referentku (může se tak podívat na práce studentů,
přepnutí je jen pro čtení, nejsou povoleny zápisové operace).

RT - Moje studium / Průběh studia / Plnění předmětů 418613 
Zapracován nový parametr OPAKOVANY_ZAPIS_STATNICE_VSKP.

Globální-
Úprava doby, po kterou IS/STAG nevzdává čekání na provedení platby platební branou, která byla již
jednou uživatele spuštěna (z 12 hodin na 31 dní).

RT - Moje výuka / Program předmětu (S026) 432417 
Doplněna podpora pro volbu Úrovně flexibilních forem výuky navázanou na doménu
UROVEN_FLEXIBILNI_FORMY_VYUKY.

RT - Webové služby - Úpravy synchronizace kurzů pro přijímací řízení 466980 
Akademický rok kurzu se bere jako by byl o rok starší (aby se takové kurzy přestaly synchronizovat o rok
dříve než dosud).

WINDOWS KLIENT

RT - ES0010 (15.40) Nadaní studenti 464258 
Možnost evidence nadaných studentů. Evidence historie změn položek pro nadané studenty.

DATABÁZE

RT - Nový parametr 455395 
Přidává se parametr - TERM_DNI_PRED_ODEVZDAT_VSKP - Kolik dní před termínem obhajoby VŠKP
ji student musí mít odevzdanou.

RT - Nová položka tabulky cis_liter 448115 
Přidává se položka VYDAVATEL.

RT - Nový parametr OPAKOVANY_ZAPIS_STATNICE_VSKP 418613 
Pro předměty státnic a obhajoby VŠKP se zavádí nový parametr OPAKOVANY_ZAPIS_STATNICE_VSKP,
který pro tyto předměty nahrazuje parametr OPAKOVANY_ZAPIS_NESPLNENEHO se stejnou funkčností.
Důvodem je potřeba nastavovat pro tyto předměty jinou hodnotu než pro klasické předměty.

RT - Doplnění parametru UBYTSTIP_DOBA_STUDIA 467557 
Parametr se doplňuje o hodnotu - PREDCHOZI_NA_SKOLE.

RT - Nové položky tabulky osoby 464258 
Přidávají se položky: povinná NADANY a nepovinné NADANY_POZNAMKA a NADANY_HISTORIE.

RT - Nový parametr pro Témata VŠKP 430477 
Přidán nový parametr VSKP_NECHAT_ST_PRI_NESCHVALENI, který umožní ponechání studenta u tématu
při neschválení.

RT - Nadaní studenti 464258 
Předdefinovaný dotaz a historie změn pro nadané studenty.

PORTÁL - OPRAVY CHYB

RT - IS/STAG / Zapisovatel státnic 465260 
Změna způsobu určení pracoviště pro načtení parametru ESTATNICE_PRO_TYPY_STUDIA.

RT  - IS/STAG / Reporty / Report Soubory přiložené k přijímacímu řízení 467690
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Oprava stahování velkého množství souborů z přijímacího řízení v reportu.

RT  (a mnoho dalších) - Opravena chyba v předchozí úpravě napojení na platební brány 467272   
Opraven občasný problém při zpracování příchodu z brány. 

RT - IS/STAG / Studentské žádosti 467595 
Oprava tisku žádosti o uznání předmětu.

RT ,  - Uchazeč / E-přihláška 464116  467614
Oprava odkazu na platební bránu UPOL.

RT - Moje studium / Doktorské studium 467006 
Ošetřena situace s přepínáním se referentky na studenta a zpět.

RT - Administrace / Stag admin 2 a Webové služby 467103 
Ještě jednou opraveno generování a stažení klíče pro komunikaci s Mikrocertifikat.cz.

Globální- - Moje výuka / Program předmětu (S026)
Oprava - aplikace nepočítala s předmětem bez výuky, pro takový předmět nebylo možné zkontrolovat
časová omezení pro úpravu programu předmětu a aplikace havarovala.

RT - Webové služby 467412 
Oprava synchronizace MS Teams.

RT - Webové služby - WS Student 466904 
Oprava chyby v getStudentiByPredmet.

PORTÁL - ZMĚNY MALÉ A SYSTÉMOVÉ

RT - Moje studium / Průběh studia / Výsledky studia 465677 
Doplněna tooltipová nápověda pro tisk průběhu studia.

RT - IS-STAG / Smlouvy 466693 
Doplnění nápovědy.

DATABÁZE - OPRAVY CHYB

RT - Oprava kopírování zkouškového termínu 467116 
Oprava funkce pro sylabus.

DATABÁZE - ZMĚNY MALÉ A SYSTÉMOVÉ

RT - HK-parametry 466815 
Výstup Stipendia - možnost filtrování dle data vystavení platby, tj. data přiřazení studenta k předpisu.

WINDOWS KLIENT - OPRAVY CHYB

RT - PJ0040 (3.13) Ukládání změn 466896 
Oprava chování při ukládání změn.

RT - PM0010 (4.01) Aktivity 466275 
Odstraněna možnost měnit či smazat aktivitu v bloku Ostatní aktivity.

RT - STAG2 (16.62) Přístup ECTS koordinátorů 467894 
Oprava, aby se při nastaveném parametru ECTS_KOORDINATOR_POVOLENI zpřístupnil formulář ES0010
a ES0200 pro ECTS koordinátory.
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WINDOWS KLIENT - ZMĚNY MALÉ A SYSTÉMOVÉ

RT - HK0010 (5.22) Drobné opravy 467163 
Odstraněno mazání seznamu studentů při skoku do seznamu studentů a pak do pole pro druhou
podepisující osobu.

RT - ES0010 (15.39) Podbarvení předmětů 418613 
Úprava podbarvení předmětů státnic a obhajob VŠKP v souvislosti se zavedením parametru
OPAKOVANY_ZAPIS_STATNICE_VSKP. Drobné opravy pro vkládání filtru pro vyhledání adresy.

KAPITOLA 20

„Tak dobře. Kup si kafe."

„Už si ho kupuju. A taky pár sušenek."

„Jaké?"

„Lahodné čajové."

„Ty jsou moc dobré."

„Mám je rád. S nákladem čerstvě získaných komodit jdu ke stolku a sedám si. Ale neptej se mě, jak ten
stolek vypadal, protože už je to nějaký čas a nevzpomínám si. Nejspíš byl kulatý."

„Tak dobře."

„Načrtnu ti situaci. Sedím u stolku. Po levé ruce noviny. Po pravé šálek kávy. Uprostřed stolku balíček
sušenek."

„Vidím to jako před očima."

„Ale koho nevidíš, protože jsem se o něm ještě nezmínil, je člověk, který u stolku už seděl. Sedí naproti
mně."

„Jak vypadá?"

“Úplně obyčejně. Kufřík. Společenský oblek. Nevypadal zrovna, že by mohl vyvést něco divného. "

„Aha. Tenhle typ znám. A co udělal?"

„Tohle. Nahnul se přes stolek, vzal balíček sušenek, otevřel ho, jednu vyndal a..."

„Co udělal?"

„Snědl ji."

„Cože?"

„Snědl ji. "

Fenchurch na něj užasle zírala. „A co jsi propánajána udělal ty?"

„Udělal jsem to, co by za daných okolností udělal každý zmužilý Angličan," řekl Arthur. „Byl jsem nucen
jeho chování ignorovat."

„Cože? A proč?"

„Víš, na takovéhle situace člověk není vytrénovaný. Pátral jsem v duši, ale neobjevil jsem ve své výchově,
zkušenostech ani prvotních instinktech nic, co by mi řeklo, jak mám reagovat, když mi někdo úplně
jednoduše, klidně, přímo před nosem ukradne sušenku. "

„No, mohl jsi..." Fenchurch se zamyslela. „Musím přiznat, že si sama nejsem jista, jak bych reagovala. A co
bylo dál?"

„Zuřivě jsem koukal do křížovky,“ pokračoval Arthur. „Nedokázal jsem vyluštit ani jedno heslo, tak jsem
usrkl trochu kávy, ale byla příliš horká, takže se nedalo nic dělat. Tak jsem se vzmužil. Vzal jsem si taky
sušenku a usilovně jsem se snažil nevšimnout si, že balíček je nějakým záhadným způsobem už
otevřený…”

Tak vidíš, přece jen se bráníš, nedáš si to líbit.
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„Ano, po svém. Snědl jsem sušenku. Snědl jsem ji záměrně ostentativně, aby nemohlo být pochyb o tom,
co dělám. Já když sním sušenku," dodal Arthur, „tak zůstane snědená."

„A co udělal ten člověk?"

„Vzal si další. Na mou duši," dušoval se Arthur, „opravdu to tak bylo. Vzal si další sušenku a snědl ji. Jasné
jak facka. Tak jisté, jako že teď sedíme na zemi."

Fenchurch se neklidně zavrtěla.

„Potíž je v tom," pokračoval Arthur, „že když jsem neřekl nic poprvé, bylo o to těžší věc nakousnout
napodruhé. Co jsem měl říct? 'Promiňte, nemohl jsem si nepovšimnout, že... ehm...' To by jaksi nebylo
ono. Ne, ignoroval jsem to, ještě rázněji než předtím."

„Panenko skákavá..."

„Zase jsem zíral na křížovku a nemohl pohnout ani s jediným slovem, a tak jsem do jisté míry projevil
stejného ducha jako Jindřich V. v den svatého Kryšpína..."

„Cože?" 

„Šel jsem znovu do boje. Vzal jsem si další sušenku. Naše oči se na okamžik střetly."

„Asi takhle?"

„Ano, totiž ne, takhle zase ne. Ale střetly se. Jen na okamžik. Pak jsme oba odvrátili zrak. Ale můžu ti říct,"
vyprávěl pohnutě Arthur, „že ve vzduchu bylo trochu elektřiny. U stolu přece jen narůstalo jisté napětí. V
tu chvíli."

„To si dovedu představit.”

„A tak jsme spořádali celý balíček. On, já, on, já..."

„Celý balíček?"

„Bylo tam jen osm sušenek, ale v tu chvíli nám připadalo, že tam tak sedíme a jíme sušenky už celý život.
Gladiátoři sotva mohli být v horší situaci."

„Gladiátoři by se museli utkat na slunci, " poznamenala Fenchurch. „To je přece jen fyzicky náročnější. "

„To je fakt. Takže nakonec mezi námi zůstal ležet jen prázdný obal a tent člověk, když dokonal svůj zlotřilý
čin, se konečně zvedl k odchodu. Samozřejmě že se mi ulevilo. Čirou náhodou můj vlak hlásili až o chvíli
později, a tak jsem dopil kafe, zvedl se, vzal si noviny a pod novinami..."

„Ano?"

„Ležely moje sušenky."

„Cože?" Fenchurch nevěřila svým uším. „Cože?"

„Už je to tak.”

ADAMS, Douglas. Sbohem a dík za ryby. Přeložil Jana HOLLANOVÁ. SF. Plzeň: Laser, 1995. ISBN
80-85601-96-6.


